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Plejadisch-plejarische kontaktní zpráva 

 

 

 

Rozhovor mezi Ptaah z Federace Plejaren  

a »Billym«, Eduardem Albertem Meierem, BEAM 

 

Osmistý čtyřiatřicátý kontakt 

Neděle, 12. února 2023, 16.34 

 

Billy   Buď pozdraven a vítán, milý příteli, ale mám tady ještě nějaké věci, které budu muset v průběhu 
našeho rozhovoru ještě vyřídit telefonicky a faxem, což naši rozpravu ale nenaruší. 

Ptaah   Rovněž tě zdravím, a děkuji za tvé uvítání. Samozřejmě že můžeš vyřídit to, co je třeba. Nenech 
se při tom rušit. 

Billy   Pak tady mám nejprve otázky, které se týkají schopnosti malých skupin přijímat usnesení a také 
poslechových knih, totiž ... 

Ptaah   To nemůžu zodpovědět tak jednoduše, protože to vše musím přednést grémiu, jež potom 
posoudí, co je nutno udělat. 

Billy   Dobře, to jsem si myslel a řekl jsem to i Bernadette. 

Ptaah   V pořádku, pak zařídím, aby tě Bermunda informovala o tom, co ohledně těch otázek vyplynulo. 

Billy   Bylo by dobré, kdybychom se to dozvěděli co nejrychleji to bude možné, neboť jsme na to byli již 
před nějakou dobou dotazováni, ale zapomněl jsem ti to celé přednést k vyjasnění. 

Ptaah   Můj otec, Sfath, psal ve svých letopisech, že jsi byl již ve svých velmi mladých letech filantrop 
a že budeš neochvějně – navzdory všem lžím a útokům proti tvé osobě – přinášet a rozšiřovat »Učení 
pravdy«. Všechny jeho záznamy jsou tak obsáhlé, že mi zabere velmi dlouhou dobu, než se vším skutečně 
propracuji. 
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Billy   Od doby mého narození, tedy roku 1937, po dobu, kdy Sfath odešel ze života, uplynula řada let, 
a během nich se toho právě velmi hodně stalo. 

Ptaah   Ano, a můj otec vše přepečlivě písemně zaznamenal ve svých letopisech. 

Billy   Takovou měl právě povahu, a byl svědomitě přesný, přičemž těmto způsobům vyučoval i mne. 
Naučit se jim však nebylo snadné, a někdy jsem po stránce myšlenek a sil skutečně narážel na své hranice 
a myslel jsem si, že to nezvládnu, ale Sfath mne učil tomu, abych vytrval i tehdy, když se mi bude jevit, 
že jsem spotřeboval své poslední síly. V tomto ohledu mne vyučoval tomu, že člověk má vždy v zásobě 
velkou rezervu, z níž může čerpat, když k tomu jen vyvine vůli a když tu rezervu vědomě a záměrně 
skutečně využije. A tak jsem se učil tomu, že dokonce i tehdy, když člověk tuto rezervu využívá, tak činí 
částečně a že malou rezervu z této rezervy stále ještě nevyužívá a zůstává mu k dispozici, takže malá 
rezerva skutečně ještě zůstává přítomna a může být využita. Tím jsem se naučil »nikdy neházet flintu 
do žita«, jak pozemšťánci říkají, když jim něco připadá být nemožné. Sfath mne však vyučoval tomu, 
abych vše dělal i přesto a snažil se o to, aby se to povedlo, a to i tehdy, když se bude zdát, že není 
naprosto žádná naděje na úspěch. A měl vždy pravdu, neboť jsem vždy nalézal řešení a vše pokračovalo 
dále a vedlo k úspěchu. 

Ptaah   Tak tomu vyučoval i mne. 

Billy   Sfath, tvůj otec, byl velmi moudrý muž a vědoucí člověk nemající sobě rovného – takového jsem 
na Zemi již nikdy nepotkal, a skutečně jsem poznal mnoho lidí s velkými jmény, ale mezi nimi nebyl žádný, 
který by byl jen přibližně tak moudrý, jako byl Sfath. 

Ptaah   On byl i v našich národech známý jako nejmoudřejší ze všech moudrých, a jak víš, tak je o velmi 
mnoha jeho učebních tematikách u nás, Plejaren, vyučováno potomstvo již ve velmi brzkém mládí. 

Billy   Ano, to vím, neboť už tvá dcera, Semjase, mne o tom informovala a sám jsem to pak i zažil, když 
jsem směl být přítomen při jedné takovéto výuce. 

Ptaah   To jsem nevěděl. 

Billy   Vy přece neinformujete všechny ostatní o tom, co se odehrává ve vaší pracovní oblasti a co se tam 
všechno dělá atd., jak vím. To mi bylo dříve jednou řečeno. 

Ptaah   Tak tomu skutečně je, neboť my své pracovní oblasti nesměšujeme s týmiž oblastmi jiných osob, 
neboť každá osoba má své individuální metody, o nichž se nerozšiřujeme ostatním, neboť kvůli tomu by 
se objevovaly diskriminační rozmíšky, jež by vyvolávaly nepokoj. Na určité metody a pracovní průběhy 
atd. se lze za účelem lepšího provádění dotázat a mohou být poskytnuty odpovědi, ale jinak se 
individuální pracovní postupy a výsledky naprosto neuvádějí do debaty. To se činí pouze tehdy, když se 
v tomto ohledu konají speciální informační schůze, při nichž se to či ono rozebírá. 

Billy   To je mi známo, ale to celé by tady na Zemi nefungovalo, neboť k tomu, aby mohli lidé používat 
tuto formu přístupu, je zapotřebí mnohem více než jen velké vyřídilky, rozumbradství, touhy být velký 
a lepší než ostatní, snahy nahrabat si hodně, hodně peněz a tužby být absolutním odborníkem. 

Ptaah   To odpovídá skutečnému stavu věcí, a proto ve všech pozemských státech ani nefunguje 
všeobecné politické chování státních vedoucích, jak uvedl i můj otec ve svých letopisech. Tyto okolnosti 
se však od doby 40. a 50. let 20. století, kdy to vše psal, ještě výrazně zhoršily, jak jsem sám zjistil. To 
jsem učinil proto, že jsem začal mít o vše značný zájem, a proto se asi již 3 roky snažím o to, abych se na 
mnohé z toho, co napsal, osobně podíval přímo na místě pomocí cest časem do minulosti 
i do budoucnosti. Je to pro ... 

Billy   ... o tom jsi nikdy nic neříkal. 
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Ptaah   To ani nebylo nutné, ale bylo to velmi zajímavé, i ohledně tebe samotného, přičemž jsem díky 
těmto cestám narazil na skutečnosti, které jsi v hovorech nikdy nezmiňoval. Proto jsem se také dověděl 
o různých písemných pracích od tebe, o nichž ses doposud nikdy nezmínil, které však můj otec uvedl 
v separátních letopisech, které jsem si dosud ještě nemohl přečíst, protože je jich příliš mnoho. 

Billy   Tak tomu jistě je, neboť jsem přece byl se Sfath po mnoho let. 

Ptaah   Ano, ale nejednalo se přece jen o roky, nýbrž o mnohá desetiletí, a dokonce ... 

Billy   ... to je dobré, o tom přece mluvit nemusíme. 

Ptaah   Vlastně máš pravdu, neboť jsem uváděl do hovoru něco jiného, jenže mi po tom přerušení 
vypadlo, co jsem chtěl povědět. Smysl byl ovšem ten – to si ještě vybavuji –, že jsem chtěl něco zmínit 
ohledně Ameriky, neboť ve vztahu k tomuto státu jsem zjistil různé věci, které vykazují četné podobnosti 
s nacistickou říší a jejími hrůznými činy, které probíhaly. Tyto věci se ovšem děly již od nepaměti, a sice 
ještě dříve, než byl založen stát Amerika. Zejména se Amerika od té doby po celé Zemi velmi silně 
zločinecky vypínala svými hegemonickými manýry a válečnými akcemi s nimi spojenými, takže skutečně 
krajně bezskrupulními způsoby páchala válečné zločiny, jednala nelidsky a pohrdala lidskými životy. 
V tomto ohledu jsem navštívil nejrůznější místa v minulosti a viděl jsem, jak americká armáda páchala 
nehorázné válečné zločiny a že její vojáci za to nikdy nebyli voláni k odpovědnosti. Americký stát si vždy 
a v každém případě osoboval volnost v tom, aby hrůzné činy své armády zastíral nebo aby jednoduše 
zapíral skutečnosti a prezentoval je jako lež. Amerika si také po válce vzala do své země nacistické válečné 
zločince a využívala jejich znalostí, aby se zveličovala a chvástala jako stát vývoje atd. Kupříkladu přijala 
důstojníka SS a válečného zločince Wernhera von Brauna, v jehož režii se v nacistickém Německu stavěly 
rakety, jež byly používány k ostřelování Anglie, což ovšem nebylo tak úspěšné, jak se očekávalo, ale 
přesto si to vyžádalo mnoho tisíc mrtvých na straně lidí, kteří se války neúčastnili – jednalo se o civilní 
osoby, které s válkou neměly nic společného. Na to byl Wernher von Braun ještě pyšný a neprojevil nikdy 
lítost ani pocity viny, a jak jsem vyzkoumal, tak si tento ohavný muž až do poslední minuty svého života 
zachovával své bludné nacistické smýšlení. Kromě toho postupuje Amerika zcela běžně tak, 
že pronásleduje a vraždí osoby, které otevřeně zmiňují a uvádějí ve známost zločiny, jež spáchala 
americká armáda atd., a mimoto takové osoby i mučí a následně je zatýká na doživotí. Nejlepším 
příkladem v tomto ohledu jsou různé tajné trestní tábory a mučicí věznice po celém světě, jako např. 
Guantánamo, jehož existence vešla ve světovou známost. Ty hrůzné činy a válečné akce páchá Amerika 
po celém světě, stejně jako se po celém světě hojně vměšuje do záležitostí cizích států, a od doby, kdy 
tehdejší prezident Truman založil organizaci NATO, se na těchto věcech podílí i ona, přirozeně v pozadí 
a v režii Ameriky. Toto se přece odehrává i nyní ve válce na Ukrajině, kdy tato organizace NATO dodává 
zbraně Zelenskému, který je se svými žádostmi o zbraně vůči západním státům stále opovážlivější, což si 
ale hlupáci ve vedení západních států zjevně nejsou schopni uvědomit, stejně jako ani jejich hloupí 
zastánci z národů. Co si ale dovoluje americké státní vedení – včetně té části populace, která je 
nepoctivá, rasistická a má totéž smýšlení jako státní vedoucí (všichni američtí občané obojího pohlaví, 
kteří jsou počestní, tím samozřejmě nejsou míněni a nespadají do této kategorie) –, to se vyznačuje 
vražednými a ničivými způsoby. Oni nebo jejich předci byli také odpovědní za ten zločin, jaký se roku 
1945 stal v Hirošimě a Nagasaki, stejně jako za masakr, který proběhl roku 1968 v My Lai, a za další 
masakry na mnoha místech světa, kde Američané ve své zaslepené touze po světové nadvládě prováděli 
mnoho nelidskostí, válečných zločinů, úkladných vražd a všemožných dalších zločinů. Přitom jsem také 
zjistil, že velmi četní dnešní Američané a Američanky mají německý původ a pocházejí ze vzdálených 
potomků německých přistěhovalců, kteří již tehdy krvavě a rasisticky potírali indogenní kmeny, vraždili 
je a bezmála je vyhladili. A mnozí mají v sobě ještě i dnes toto zlé smýšlení založené na rasistické 
zvrácenosti a náboženských bludech, a proto je nelze označit za poctivé a normální lidi. Taková je ještě 
i dnes velká část německého lidu, a proto schvaluje dodávky zbraní na Ukrajinu, které nyní dodává jeho 
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státní vedení, čímž je Rusko zle provokováno, a bude provokováno až do doby, kdy bude eventuálně 
nevyhnutelné, že napadne i samotné Německo. Německé státní vedení se de facto skládá z lidí, kteří 
sympatizují s neonacismem nebo smýšlejí a jednají stejně jako neonacisté, a hloupě a pošetile provokuje 
válku s Ruskem, a sice ve spolupráci s Amerikou na základě dohody s Německem ... 

Billy   ... ano, ano. Ale mám to skutečně ... 

Ptaah   ... jedná se o pravdu a skutečnost, a proto to musí být řečeno. 

Billy   Bude tomu ale jistě tak, že si tím zrovna nezískám přátele, ale budiž tomu tak, že to vyvolám 
a sepíšu. Potom můžu hned také říci, že většina lidí v Německu dokonce ani neví, že od roku 1945, a sice 
od doby okupace Amerikou, vlastně nejsou Němci jinak než jen podle jména. To proto, že v důsledku 
americké okupace již neexistuje staré Základní právo německého občanstva, které bylo Amíky jednoduše 
prohlášeno za neplatné. Oni takzvaní »Němci« dokonce ani nevědí, že jejich cestovní pas a občanský 
průkaz nemají žádnou hodnotu, neboť jejich příslušnost k německému státu tím není potvrzena nebo 
zplatněna. Tak tomu ale vskutku je, neboť navzdory těmto průkazům je většina »Němců« ve své vlastní 
zemi prosta státu, neboť jen pro několik málo »vyšších« vlastníků existuje dokument, který je platný 
a který »potvrzuje« německou státní příslušnost. To je americká politika in natura. 

Ptaah   Tak tomu žel je, a že to onen národ, který je takto znevýhodněn, vůbec neví, to si Amerika přeje. 
Ale chci povědět, že ti státní vedoucí v Německu, kteří smýšlejí a jednají stejně jako nacisté, podnítili 
svým konáním i různé státní vedoucí v Evropě a části jejich populací, jakož i mimoevropské státy, k tomu, 
aby byly dodávány zbraně Zelenskému, a tím i na Ukrajinu. Německo dělá totiž přesně totéž, co dělal již 
Adolf Hitler, a sice tehdy v případě Španělska, kdy dodával Francovi tanky a zbraně, díky čemuž mohl ten 
státní zločinec získat moc. Německo a všechny vlády těch zemí a částí jejich populací, které se této věci 
nyní účastní a dodávají Zelenskému zbraně nebo tento postup jen schvalují, na sebe uvalují vinu za to, 
co nevyhnutelně přijde a co jsi již ve věku 12 let napsal v jedné básni, kterou jsem si zde zaznamenal. 
S pomocí faráře Zimmermanna jsi ji pak odeslal všem členům Spolkové rady v Bernu, jakož i různým 
osobám ve státním vedení v Německu a Rakousku, ale právě tak i novinové redakci v Bülachu a dalším 
novinám a rádiovým stanicím – avšak nedostal jsi nikdy žádnou odpověď. 

Billy   Na to si dobře vzpomínám, neboť té Horátové (paní Horatschekové; pozn. překl.) se podařilo – 
jelikož se o tom dozvěděla, aniž bych dodnes věděl, jak se to stalo – proti mně poštvat lidi z ulice 
Kasernenstrasse, a proto si na mě asi 18letá Rita Pavoniová se svými menšími souběžci počkala a zmlátila 
mě s nimi. 

Ptaah   To vím, a jednalo se o tuto báseň zde: 

 

Amerika a Evropa se budou chvět, 
až z východu tvrdou rukou ku svobodě budou spět. 

Amerika a Evropa svobodu utiskujou, 
tvrdému trestu a učení ale neuniknou. 
Světovládu budou zlobně vésti chtíti 

a země, národy v diktatuře vlastní míti. 
I přijde medvěd velký, aby svobodu nesl, 
národ Rusů, by nesvobodu celou odnesl, 

která v Americe a Evropě z mnohé huby zvučí, 
a často i v jiných zemích po světě celém hučí. 

Medvěd z východu ji arci zdolá, 
a celou věc k míru a svobodě srovná. 
Do té doby čas to dlouhý, nářků plný, 
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jež se slzami do světa budou rozneseny. 
Terorizmus, diktatura, zášť a válka 

tož míru, svobodě vítězná zavírají vrátka. 
Moc, světovlády lačnost derou svět, 

a v zemích četných smrtelný ryk slyšet jest. 
Amerika a Evropa ze sebe nesvobodu dere, 
a lidstvo se pak ve válce, bídě, bědách pere. 

Strůjci nepokojů, jež v činech moci kotví, 
budou medvědem poučeni a dáno jim proroctví, 

že ambice světovládná zhoubný nepokoj jen plodí, 
což lidstvo do smrti a zkázy vodí. 

Proto medvěd roztrhá celé americké zlo, 
a také Evropě bude totéž slíbeno. 

Až z Ameriky světochtivé násilí bude zníti, 
pak svět války, zkázu plnou všude bude míti. 

A až z diktatury evropské totéž ozývat se bude 
a vražedný povyk zlého terorismu pak všude, 

pak medvěd spustí dílo své a nepokoj v zubech stiskne, 
a západních mocí zhoubné činy pryč, toť dílo jisté. 

 
(doslova poslední řádek: Medvěd roztrhá jejich zhoubné konání; pozn. překl.) 

Bülach, 7. července 1947, Eduard Albert Meier 
 

K tomu chci ještě povědět, že zbraně nikdy a v žádném případě nepřinášejí mír, svobodu ani lásku, ale 
jen a pouze válku, nenávist, vraždění, boření a zkázu. A Amerika vede na pozadí za tímto účelem vše zlé, 
co se na Ukrajině odehrává, a sice rozličnými způsoby jako hlavní aktér, který sleduje bludnou touhu 
po světové nadvládě, a sice od samého počátku i v tom smyslu, že zapojila žoldnéře z celého světa 
a že poskytovala Zelenskému rady k vedení války a další nápomoci. Z toho důvodu se mimoto v režii 
Zelenského vede zástupná válka pro Ameriku a ve prospěch její bludné touhy po světové vládě. 
Zelenskyj se stal ze štvané zvěře lovcem, který spolu s Američany žene Evropu proti míru a svobodě. 
Zelenskyj, který trpí manickými válečnými bludy, hraje svoji roli jako herec, resp. jako státní a válečný 
herec tak perfektně, že vzbuzuje otrockou poslušnost ve všech těch, kteří naslouchají jeho lžím. On ... 

Billy   ... je vlkem v rouše beránčím, jak říkáme. Mimoto lidé nevědí, že myšlenky a slova v každém 
případě vyvolávají kmity a ovlivňují jiné lidi. Tak je tomu ale všeobecně, a proto také smýšlení člověka – 
kromě zbraní – vytváří kmity a tropí mnoho nepřátelství, pohrom, víry, lačnosti, zášti, vraždění, pomsty, 
odvety a boření. A co ještě považuji za idiotské, je to, že se na celé Zemi používá runový symbol smrti 
jako znamení míru, vinou čehož se o to více šíří a zuří po celém světě víra, zášť, vraždění, nepokoje, 
válčení, boření a vše zlé. A že křesťanství vykládá vaše staré znamení pro vraždění a ničení jako »rybu«, 
a že jej navíc zneužívá tak, že jej deklaruje jako »křesťanský symbol«, to považuji jednoduše za vrchol 
nehoráznosti. Pokud vím – tak mi to každopádně vykládal Sfath –, tak již ve starověku jedna Plejarin 
jménem Fakoma ukázala nebo předala jistému muži jménem Perikles onen symbol tajného vraždění 
a ničení, který ovšem tento muž sám nepoužíval, avšak i přesto se nějak dochoval, a sice v této podobě. 

 

Ptaah   To je mi známo. Naše prastaré symbolické znamení pro tajné a skryté zavraždění a zničení pravdy 
bylo žel již ve staré době zneužito prvotním křesťanstvím. Když teď zavedu řeč na ty významy jmen, 
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na něž ses mě posledně tázal a na něž jsem se musel i sám zeptat, tak ty ti mohu nyní uvést: Ony významy 
dotyčných jmen vypadají takto: Athar znamená »Ten, který uklidňuje«. Toto jméno zde je napsáno 
nejasně, ale mysleli jsme si, že je to jméno Kohun, a to znamená »Ten, který vyzkoumává«. A toto jméno 
zde, které jsme rozluštili jako Murengol, znamená »Ten klidný«. K tomu si myslím, že bude nezbytné, 
aby byla tato jména se svými významy vložena do stávajícího soupisu, který patrně vede Bernadette? 

Billy   Ano, pokud vím. (Pozn.: Soupis se jmény Billyho kontaktních osob, které jsou známy, vede Christian 
Frehner.) Ale pověz, když už cestuješ minulostí; byl jsi přítomen také událostem, které se vztahují 
na křesťanské náboženství? 

Ptaah   To jsem byl, ale doposud jen v předkřesťanské době, tedy kupříkladu při takzvané potopě, která 
nevzešla z pravěkého deště, jelikož prapůvodně vznikla z tání obrovských ledovcových oblastí a částí 
severního pólu, kvůli němuž vzrostly hladiny moří a jistých jezer a byly zapříčiněny záplavy v tehdejších 
řekách Tigris a Eufrat a v Černém moři atd. 

Billy   Černé moře bylo přece vlastně obřím sladkovodním jezerem, což se však asi před 10 000 lety 
začalo pomalu měnit, dříve než do tohoto obřího jezera, tedy právě Černého moře, pronikala mořská 
voda a začalo být slané. Černé moře se ale dnes kvůli své velikosti nazývá právě mořem. Vlastně bylo 
toto moře již před 18 000 lety tak velké, jak je ještě i dnes, ale sestávalo právě ze sladké vody, která se 
pak kvůli tání ledovců vzdouvala a způsobila, že byly hladiny tehdejších řek Tigris a Eufrat atd. vyhnány 
do výše, do podoby divokých toků, které pak všechno zaplavily a zničily, z čehož byl pak vytvořen příběh 
o potopě. To je vlastně to, co se skutečně stalo, a to je nutno vyprávět poněkud jinak, aby to bylo 
pochopeno. A to platí i pro archu a ta zvířata atd. 

Ptaah   Tak tomu skutečně je, a kromě toho se ta událost stala mnohem dříve a úplně jinak, než se 
všeobecně tvrdí a než se píše v bibli atd. Už i všechny klínové spisy a podobně obsahují chybná líčení 
původu těchto věcí a oné události. Jak jsem sám viděl, byla např. ta archa velmi velkým a oblým vodním 
plavidlem, které se vůbec nepodobalo známým tvarům lodí, které byly mnohem později utvářeny a které 
se používají ještě i dnes. Ona zvířata a ptáci atd., kteří byli v té velké a oblé arše ubytováni, byli jen ti, 
které lidé potřebovali na vlastním pozemku, jejž obdělávali, přičemž v arše muselo být uskladněno 
i mnoho krmiv a potravy, jakož i dostatek vody pro všechen dobytek a pro lidi. 

Billy   To všechno vím, neboť Sfath, tvůj otec, mi to vše umožnil pozorovat. Takzvaná archa byla asi 70 
metrů velká, přesněji řečeno 68 metrů, pokud si přesně vzpomínám. Na tehdejší dobu to bylo skutečně 
obrovské plavidlo, jehož budování trvalo několik měsíců, a navíc jej Noah postavil proto, že byl varován 
před tím, že přijdou záplavy, jelikož budou narůstat vody Černého moře a v blízké budoucnosti přeplní 
říční toky a celou zemi budou zaplavovat obrovské, velmi vysoké povodně. Kromě toho se tento muž, 
který s pomocí celé rodiny a přátel tuto takzvanou archu vystavěl, nejmenoval Noah, nýbrž Noandakan. 

Ptaah   To je mi známo, neboť jsem se s tím mužem seznámil. 

Billy   To jsem si myslel. Tehdy to přece byly ještě jiné časy, v nichž mohl člověk i jako cizinec bez námahy 
s lidmi navázat kontakt a rozumně s nimi hovořit. To se žel v průběhu času změnilo, a proto je to dnes 
v tomto ohledu už jen stěží možné, neboť už jen to, že se člověk zmíní o cizincích, se mu vyčítá a pohlíží 
se na něj jako na zvědavce a podivína, pokud dokonce není zle osočován. Na stranu druhou bývají ale 
herecké hvězdy, vládnoucí činitelé nebo jiné osoby, kteří se na veřejnosti hloupě prezentují jako 
prominenti nebo vstupují jinak ve známost, jednoduše idiotsky a hloupě velebeni, stejně jako ti, kteří 
nekladou důraz na svoji známost; a lidé dotyčné osoby velebí až po stadium obtěžování a zneuznávání 
slušnosti, a rovněž až po stadium, v němž se vzdávají sebe samých po stránce své vlastní svobody 
a z hlediska své projevované úslužnosti v každém ohledu atd. Tito lidé nahlížejí na jiné osoby jako 
na idoly a světí je jako svaté, protože už nevidí skutečnost a její pravdu, takže na ty velebené osoby 
pohlížejí jaksi jako na nadpozemská individua. 
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Ptaah   To je chování, které zpravidla kotví v nějakém fanatismu, nad nímž člověk jím trpící nedokáže 
vykonávat kontrolu a pokládá ty obdivované osoby za něco více, než je on sám. A proto je schopen si 
brát klamný příklad už jen z těchto osob, zatímco sám se stává neschopen učinit se ze sebe samého 
skutečně cenným a samostatným člověkem. 

Billy   Lidí tohoto druhu je žel až příliš mnoho; stačí se podívat např. jen na ty fotbalové fanatiky a vůbec 
všechny sportovní fanatiky, kteří zaměřují svůj zájem a své vědomosti pouze na své velebené sportovní 
velikány a pouze tento zájem a tyto vědomosti obhajují, avšak po stránce svého vlastního vývoje a toho, 
aby se stali skutečnými lidmi, se neučí nic rozumného ani pokrokového, ani v tomto směru nic nerozvíjejí. 
Dělají pouze to, že žijí pro všední den, zařizují si pro sebe dobrý život a nechávají ničit životní prostředí, 
protože jednoduše chtějí mít ty či ony produkty, kvůli jejichž výrobě se drancují zdroje planety a stále 
více a více se ničí, vyhubuje a likviduje příroda, zvířecí a rostlinná říše. Současně s tím se stále více 
otravuje atmosféra a rozmáhají se neléčitelné nebo jen velmi těžce léčitelné choroby, jako mnoho druhů 
rakoviny atd. Mimoto tihle pomatení sportovní fanatici – stejně jako samotní sportovci, kteří se nevěnují 
slušné práci, ale bezskrupulózně se obohacují penězi, které platí ti fanatici za vstupenky – plodí 
ve velkém potomky a způsobují, že se počet beztak již přebujelé přelidněné populace stále zvyšuje, kvůli 
čemuž se vše zlé obecně ještě zhoršuje. Jsou tu ale ještě i ti pomatení ochránci životního prostředí, kteří 
si přilepují ruce na ulice, aby bezmyšlenkovitě protestovali proti znečišťování životního prostředí, 
přičemž sami svým plozením potomků dělají všechno pro to, aby se ta pohroma, kterou pranýřují, ještě 
zvětšovala a ustavičně zhoršovala. Na to však tihle pomatení horlivci nepomýšlejí, jelikož jejich ptačí 
mozek zjevně nepostačuje k tomu, aby si vytvářeli soudné myšlenky na základě logiky, rozumu 
a zdravého úsudku a mohli tak rozeznávat skutečnost a její pravdivou povahu. Jejich pomatené, idiotské 
a hloupostí oplývající rádoby myšlení žel nepostačuje k tomu, aby rozeznali skutečnosti a vše, co 
veškerému životu všeho druhu přináší újmu, smrt, zkázu, likvidaci a zhoubu. A proto přijde konec tak, 
jak přijít musí, neboť veškerý ekosystém Země stojí vinou člověka před kolapsem, přesně řečeno vinou 
přelidněných zástupů, přičemž úroveň zalidnění byla škodlivě překročena už tehdy, když Zemi obývala 
1 miliarda lidí, neboť v normálním případě je Země schopna unést a bez problémů uživit a zachovat jen 
asi 530 miliónů až 1 miliardu pozemšťánků. A toho je schopna také jen tehdy, když lidé nevedou žádné 
války, ponechávají přírodě volný průběh a rovněž i nechávají v klidu veškeré živé tvory všech rodů 
a druhů, aniž by je chytali nebo lovili. To se týká všech živých tvorů všech rodů a druhů, ať už lezou či se 
plazí po zemi, plavou, létají, chodí nebo se pohybují vpřed jiným způsobem anebo se pohybují v podobě 
mikrosomů či prostých jednobuněčných tvorů atd., do čehož spadají i všechny rody a druhy rostlin. 
A do toho spadá nyní i pravěká bakterie jménem »pravěký jezdící trpaslík«, která byla objevena teprve 
asi před 20 lety (tato bakterie sedí na jiné bakterii a »jezdí na ní«) a která se nazývá vědecky 
»Nanoarchaeum equitans«. 

Ptaah   Zajímavé, avšak nyní s tebou ještě musím probrat nějaké věci, které mají vskutku jen soukromou 
povahu. 

Billy   Tak jednoduše spusť, ale chtěl bych ti ještě napřed povědět, že při našem příštím rozhovoru přijdou 
na přetřes nějaké věci, které budou stát za to. 

Ptaah   Pak tomu budiž tak. 
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